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Sheldon A. Neeley      
                                                           

TO:    All Proposers  

FROM:  Jarin McGee, Chief Buyer and Lauren Rowley, Purchasing Manager 
DATE:  July 26, 2023 
SUBJECT:   Addendum #01 – B24-001 – Lab Waste Disposal – 3 years REBID 
 
This addendum has been published to address the following: 
 

• Question: Can you provide any representative examples of materials/chemicals 
designated for each category noted in the Bid Spec Lab Disposal service 
chart? 

• Answer: Hydrochloric Acid (Acids); Sodium Hydroxide (Caustics); 2-
Propanol (Flammables); Ammonia (Poisonous [i.e. Toxic]); Peroxides 
(Reactives); Ammonium Persulfate (Oxidizers); Diatomaceous Earth 
(Non-regulated); and Mercury compounds (Mercury). 

• Question: Do you provide your own containers for packaging chemicals or do you 
want this included in the total price per unit? 

• Answer: Include in the price. We do not have our own containers. 

• Question: Is the material from one location or multiple? 
• Answer: From one (1) location - City of Flint Water Pollution Control Facility. 

• Question: Is there any overall idea of anticipated volumes for each category of 
characteristic disposal? 

• Answer: Volumes generated will be less than 100 kg (220 lbs) of hazardous 
waste and less than 1 kg (2.2 lbs) of acute hazardous waste per month. 
Categorized as a Very Small Quantity Generator (VSQG). 

• Question: Is there an anticipated number of pickups required within a scheduled 
year? 

• Answer: Likely one, though on demand, there could be an additional one or 
two. 

• Question:Will there be any emergency response needed and if so, what is the 
response time? 

• Answer: In the event of a hazardous spill, there could be an emergency 
response. Though I don't anticipate that. The response time for a spill 
would be dependent on the spill type, though the cleanup would need to 
be as fast as possible. 

• Question: Will bonds be required? 
• Answer: No.  

•  
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All other bidding terms, requirements, and conditions continue as indicated in the remaining 

original bid documents.   

The Chief Buyer, Jarin McGee, is an officer for the City of Flint with respect to this RFP.   

 

In the submission of their proposal, Proposer must acknowledge receipt of this addendum.  

Proposer shall acknowledge this addendum by signing and returning one copy of this notice 

with their submission. 

Company Name:  _______________________________________________________________ 

Address:  ______________________________________________________________________ 

City / State / Zip:  _______________________________________________________________ 

Telephone:  _________________Fax:  _________________ Email:  _______________________ 

Print Name:  __________________________Title:  ___________________________ 

Signature:  _______________________________Date:  _______________________ 

Thank you. 

 


